
Ne habozz, imádkozz most!   
Mennyei Atyám Jézus nevében bocsáss meg bűneimet. 
Hiszem, hogy Jézus a Te Fiad, és hogy élt, meghalt és 
feltámadt újra, mindezt azért mert szerettél engem. 
 
Úr Jézus, jöjj a szívembe, és legyél Úr az életemben. Adj 
bizonyságot az üdvösségemről, megtöltve szívemet Szent 
Szellemmel az élő Isten gyermekeként. Jézus nevében 
imádkozom. Ámen. 
 
Imádságom Érted  
Atyám, Istenem, Jézus nevében kérem a Szent Szellem 
kenetét, hogy fedezze be ezt az embert és törjön meg 
mindenféle zűrzavart és hitetlenséget. 
 
Kérem, a szolgáló angyalok fogják körül választott 
szerettedet, hogy védelmezzék és segítsék őt. Atyám, 
folytasd igazságod feltárását és szeresd ezt a drága embert. 
Gyógyítsd meg  testét és szabadítsd meg értelmét, Jézus 
nevében. Ámen 
 
Kérlek, vedd fel velünk a kapcsolatot 
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Négy ok, amiért 
mosolyoghatsz



       Mosoly 1 Isten valóban szeret téged  
 
“Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát 
adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök 
élete legyen.” (János 3:16) 
 
Függetlenül attól, hogy érzed magad vagy min mentél 
keresztül, Isten szeretetének ereje nem fog megváltozni feléd. 
Ő cserébe érted adta egyetlen Fiát. 

 
       Mosoly 2 Jézus meghalt érted    
Az igazi szeretet bizonyítéka az, ha az ember hajlandó 
feláldozni saját életét barátjáért. Nincs ennél nagyobb szeretet. 
A történelem bizonyítja, hogy Jézus élt és meghalt a kereszten. 
A Biblia azt mondja, hogy Ő ezt érted és értem tette. 
 
“Mivel mindenki vétkezett, és nélkülözi Isten 
dicsőségét.” (Rómaiak 3:23) 
 
“Mert a bűn zsoldja a halál, Isten kegyelmi ajándéka 
pedig az örök élet Krisztus Jézusban, a mi Urunkban.” 
 (Rómaiak 6:23) 
 
“Isten azonban a maga szeretetét azzal mutatta meg  
irántunk, hogy Krisztus már akkor meghalt értünk,  
amikor még bűnösök voltunk.” (Rómaiak 5:8) 
 
“Aki halálra adatott bűneinkért, és feltámasztatott 
megigazulásunkért.” (Rómaiak 4:25)

       Mosoly 3 Istennek célja van az életeddel  
 
“Mert csak én tudom, mi a tervem veletek – így szól az  
ÚR –: jólétet és nem romlást tervezek, és reményteljes 
jövő az, amelyet nektek szánok.” (Jeremiás 29:11)  
Minden mestermű mögött áll egy alkotó. Minden remekműben 
ott rejlik az a cél, amiért megalkották. Különleges vagy Isten  
számára és Neki valóban van célja az életedre nézve. Az első  
célja az, hogy tudjál szeretetéről. Minden más a helyére kerül, 
amint elkezdesz bízni szeretetében. 

 
       Mosoly 4 Negyedik mosoly: Ma van a 

te napod   
“Íme, most van az üdvösség napja!” (2 Korinthusiak 6:2) 
 
“De Isten harmadnapon feltámasztotta őt (Jézust), és 
megadta neki, hogy megjelenjék.” (ApCsel 10:40) 
 
“Ha tehát száddal Úrnak vallod Jézust, és szíveddel hiszed, 
hogy Isten feltámasztotta őt a halálból, akkor üdvözülsz.” 
(Rómaiak 5:8)  
Minden egyes lélegzetvétel ajándék Istentől. A saját képére  
alkotott és nagyon szeret téged. Tartsd emlékezetben, nincs  
ígéreted holnapra, de van lehetőséged most, hogy bűnbánatot  
tarts és elfogadd Isten szeretetének ajándékát Jézus Krisztuson  
keresztül. A kereszt nem a gyengeség jele volt vagy vallásos politikai 
jelkép, hanem Isten ereje arra, hogy megtisztítson bűneinktől és  
békességre jussunk vele. Ne halj meg Jézus Krisztus nélkül.


